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Adidas 90.9 0.0% Bayer 101.9 3.5% E.On 13.8 2.0% Siemens 101.3 2.4%
Arcelormittal 12.8 1.7% BMW 85.2 1.2% Fiat 7.0 2.1% Telefonica 12.4 1.1%
Axa 20.5 2.0% BNP Paribas 59.6 3.2% Infineon 7.7 0.8% Thyssenkrupp 18.5 0.6%
Banco Bilbao 9.9 4.0% Commerzbank 13.8 2.5% Linde 148.0 0.4% Total 43.9 0.5%
Banco Santander 6.8 0.2% Daimler 65.7 2.9% Lufthansa 18.6 4.9% Unicredit 6.1 2.7%
BASF 78.4 0.8% Deutsche Bank 40.0 2.7% Nokia 5.9 1.4%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Banco Bilbao pénzügyi igazgatója szerint a társaság profitja növekedhet, és tőkehelyzete elégséges 

az EKB stressz teszten való megfeleléshez. Elsősorban a fejlődő országokban látnak jelentős növekedési 
potenciált. Az interjú nem tartalmaz sok újdonságot, így jelentősebb árfolyamhatással nem jár. 

 
- A BASF leányvállalata, a Wintershall bejelentette, hogy a Skarfjell második lehatároló kút hozama 

meghaladja a várakozásokat. Az első lehatároló kútnál 60 és 160 millió hordó közötti olaj egyenértékes 
(boe) készletet valószínűsítettek, azonban most már 120-230 millió hordó közötti készlettel kalkulálnak. A 
hír pozitív, melynek kapcsán mérsékelt árfolyam emelkedést tartunk elképzelhetőnek, azonban a 
tényleges profitnagyság nagymértékben függ az olaj és a gáz arányától.  

 
- A Taiwan Cooperative Financial megvásárolta a BNP Paribas-tól a közös vállalatuk maradék 49%-os 

részesedését, így 100%-os tulajdonossá vált a BNP Paribas TCB Asset Management társaságban. Nem 
számítunk árfolyam reakcióra a BNP Paribas részvények esetében. A bank a mostani lépéssel tovább 
folytatta azt a stratégiát, hogy a korábbinál jobban igyekszik a fő piacokra koncentrálni, és ezzel 
párhuzamosan értékesíti a leányvállalatok egy részét. 

 
- Decemberben 13%-kal növekedtek az európai autóeladások, ami pozitív hír az autógyártók számára, de 

2013 egésze során még így is 1,8%-os volt a csökkenés. A legnagyobb, 23,8%-os növekedés az 
Egyesült Királyságban volt, de növekedés volt tapasztalható Franciaországban, Németországban és 
Olaszországban is. A BMW európai értékesítései 5,7%-kal, a Daimler értékesítése 1,3%-kal csökkent. A 
Renault-nál 29,3%-kal csaknem 100 ezerre emelkedett a decemberben eladott gépkocsik száma. 

 
- A Daimler bejelentette, hogy 190 millió eurót készül beruházni spanyolországi gyárába, ahol 

kisteherautókat fognak gyártani. A gyártás még idén megkezdődik. A beruházás során a teljes gyártósor 
modernizálásra és bővítésre kerül. A termelés bővítése pozitív hír, melynek kapcsán mérsékelt árfolyam 
emelkedésre számítunk. 

 
- A Total vezérigazgatója parlamenti bizottsági meghallgatásán elmondta, hogy a finomítói üzletág 

Franciaországban 500 millió eurós veszteséget okozott. A hír negatív, de olyan szempontból nem 
újdonság, hogy eddig is ismert volt, hogy 2013-ban a finomítói marzsok meglehetősen alacsonyak voltak, 
és hogy a francia finomítókat több sztrájk is érintette. A vezérigazgató arról is beszélt, hogy csökkentenie 
kell a finomítói kapacitásait Franciaországban. 

 
- Az UniCredit további terjeszkedést tervez Kelet-Európában, és ennek érdekében akár kisebb 

akvizíciókra is sor kerülhet a közeljövőben. Konkrét célországot nem neveztek meg, a régióban általában 
jónak ítélik meg a lehetőséget és keresik a lehetséges felvásárlási célpontokat. Megítélésünk szerint a 
hírnek nincs árfolyamhatása. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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